28 REREHORIA
1 A0 - tEEs
(1) AO -t

a. A

BRETROADZ. S 2 £FERFEE T 70,331 AL BF 25 £ (Frk 7~5% 2 %)
THI13%BINL TWE T A, S 2 FLUERBMERL 5 RIAHR T,

B AOE, ENHEERE - AOMERRATOHETTld, ©F 12 F£7T 68,056 A
BEMAOEY s VICEPAORBETIE, $M12FT6881 ALINTWET,

2-1 BEMOAODHERS

EEEEES g
%ﬁ\,%oo nnnﬂ <+ *E -I'

72,000
69,384 69702 70331169825 gg g5y
70,000 =
67,614 Song . 67461
68,000 69,367 66,000

s; o e
66,000 65,239 / 68,056 ~~

~ s
64,000 frrms 00323 "m_ A
: 64,229 S~
62,000 :

—_—— AT
60,000 E3| u”ﬁ_ 61,9
-l 5
58,000 ?i)\ﬁi%“ﬁ T
561000 ""‘"')\Dt‘/ﬂ/

54,000

H7 H12 H17 H22 H27 R2 R7 R12 R17 R22 R27
BHHT~R2 3R EEBAERRE (BHEHAR). RT~27T 3IEETAOEY sy ($MTE 12 A) -
EARE - ADORERmitEsE (S5 &£ 12 8)

b. HtHEE
BEEMOHSHIZ, SN2 £E2FAE 30,276 tHE T, B 25 £/ (Fp 7~
SF2E) THR2%DEINER>TNET,

2-2 BEMOHHEROHERS

()
32,000 30,276 —

30,000 |
28,000 |
26,000 |
24,000 |
22,000 |
20,000

H7 H12 H17 H22 H27 R2
B SEESRERR (RBELHRIR)



c. fFimBIALO

FipAI AL X, HF2 FERAETCELAD (U5 EEKH) H 8,701 A (12.3%) .
SFEFIAD (15~64 ) 441,413 A (58.9%) . =ip A0 (65 B L) A°19,673
A (28.0%) Em->TWET,

FHOANOXIZ, 28, TEb. ARNEA TR E . mmAOXRILELVEL A
FERNERRBEER->TWET,

15 F£/ (Fk 17T~5M2F) OWBEHAD & ELAOES. SEADIXIEM
LTHY, dFaitrERBLTVWET, FIC. SIADIE 15 FMT 1.7 EFL2&E
ICHEIMLTWET,

2-3 iRl A\CBRRE DL

0% 20% 40% 60% 80% 100%
timiE (5;5(35304) 56.4 (2,945,727) 31.9 (1,664,023)
B (4519%750) 57.2 (2,466,791) | 30.8 (1,329,632)
BFEN (26151,'1173) 59.7 (1,432,117) 27.8 (665,865)
BEH (8’17?)'13)&) 58.9 (41,413 A) 28.0 (19,673 A)

1 15/% K 015~647% mB5i%IU £ AR
Bh S 2 FERAERR WBRHRHR)

2-4  Fiinpl NOHBRLEDHERS

0% 20% 40% 60% 80% 100%
15.1 0.0
H17 (10.211) 67.4 (45,556) 17.5 (11,847) ©)
14.0 0.2
H22 (9,690) 65.0 (45,110) 20.8 (14,427) (157)
131 0.3
H27 (9,132) 61.5 (42,897) 25.1 (17,465) (208)
R2 123 A A 0.8
8,7011) 58.9 (41,413\) 28.0 (19,673 A\) (544 1)

S ABRAE 15~64i% =655 »REE
Bh SFEERAEER RBERHR)



(2) #IEAS
FHEFAER. SN2 FERFAET 232 A/ HETHY . 2B, WEk. ANE
NTHRHEFTREAKRE L L>TWET, 20 FE (FpL 12~DF 2 F) OB E A
&, 2B, ME. ARERL LB ICHBERREOBNMARONES,

2-5 FIHFEAEOHBDILER

(A/1H)
2.80

276 W

270 | N%

260 | o 2.51
| 2.46

2.50

240 [241 Qe T . .\2.32
RS ST, SETT 2.27
I A Tteel -

230 | 239 2.32 32""‘:‘:*;-.;21'.”_';‘_‘"'“ ........ 220
220 | 2.30 E{fﬁ"'-'1'5:-:;!%'-'_’-';::_7\;;_. ........... 211
210 | 222 2'172%6 TSRS 0
2.00 : ' ' =
H12 H17 H22 H27 R2
----- o A oo TED - —a- - ENER  —a— D

B RFERRAEER RBERHR)



(3) XEEFEBURBIHFE

KEFEABHER T, 92 FERHE T [HEHER] £°9,980 & (33.1%) T
BbH% < LUT., [RIB+FHE] A°8,065 tha (26.7%) . KD &t | 7,366
e (24.4%) &l->TWET,

DB, MEb. AFERNLLERT, RIFOAHE, RUOKG+ FHFTOIENRLS
<, BHHHFOEIGIEIRHEL L >TVET,

15 F/ (FRR 17T~5F2%F) OB azH5 e, HEEEAEMNL, XiFE+Fits
B LTWET,

2-6 FIERMABBIEFHLIDLLER

0% 20% 40% 60% 80% 100%
- 405 9.3 58
AtimE (999,825) A (e ) PELI B (143.014)
N 412 9.4 5.4
b (848,243) 231 (474,838) (103,284)  [NERORED)
]
s 420 9.1 5.1
BREN (483,476) A1) () TR (58.712)
33.1 9.8 6.0
B - ! W -
K (9,980t %) 2 (e RLRICE AN 1 7041t 5s)
OB BES GO, BRIE+F LEPN s mZOAt

Bhl S 2 FEZRAEER BBRRHR)

2-7 FIEEFRBIBIHHIROHER

0% 20% 40% 60% 80% 100%

245 86 80

H17 (6,266) 24.4 (6:253) (2,209) (2,037)
27.8 93 75

H22 (7,661) 22 (BEEs) (2,553) (2,067)

‘ \
305 95 66

H27 (8,768) ZZ (BRES) (2,729) (1,890

33.1 » 9.8 6.0
R2 (9,980t %) 2 e o63ttE)  eicea)
LB UKIFDH BKIE+F LEPN s mZOAt

B RFERPFERR HB2RHR)



2 FBAMYIDRR

(1) B8 - ZEHRHY

BREET OEEHUL.
Fo ZREF121%EH>TVET,
ZREF, 2ELY 14FRA 2 MEL,

FHL 30 £ET 33,590 FTHY .

R 25 D 9.7% H

Z®DH>HbEERIE 4,070

ML TWET,

EEROANREAD L. [BEBROEE] 12910 F (715%) Lk ->TWET,
+F 2-1 FEEH ZEFREOLEE
d=b-a e=b/a f=c/b
a.EiE o I FED FED e
e b.EE# C.ZEZR#Y BRE BRRE ZEZRR
(1) (7) (FP) () (%) (%)
tiBE 2,425,600 | 2,807,200 379,800 381,600 115.7% 13.5
BEm 29,550 33,590 4,070 4,040 113.7% 12.1
B 30 FEE - LTHRHATEERE BWEEARR)
+x 2-2 HEEMOMETI. EIREXRDHER
d=b-a e=b/a f=c/b
a.EiE o T FED FED o
e b.(FE# C.ZEZREN BRE BRE® ZEZRE
(1) (7) (F) (7) (%) (%)
H20 26,660 30,610 3,920 3,950 114.8% 12.8
H25 27,030 29,740 2,890 2,710 110.0% 9.7
H30 29,550 33,590 4,070 4,040 113.7% 12.1
B REEE - THRTAEER (BEE%RR)
FxF 2-3 ZEEZEODAER
ZEGRARER —RNEE E8H0EE SEAIROEE TOfDETE
e 379,800 8,900 204,600 9,000 157,300
== 100.0% 2.3% 53.9% 2.4% 41.4%
4,070 20 2,910 50 1,090
%\ I I’ I
BT 100.0% 0.5% 71.5% 1.2% 26.8%
ZREVEE R, STEAFEATWSEE RIS IZEAY LTWAAARVWBESE

B - THRAOE=E
Z Dt DIEE

ﬁ% REEMELT.

=5 .

Eﬂ@t

ulgﬁuﬂofbéﬁ%

ERUADEET, BEHESRBICHZ > TREDEEP, R

BYET L

> TWBEELRE

j}i*’{’ :Fﬁi 30 -ﬂi'ff% j:i'Hj% Ln+ﬂﬂﬁ\t% (%A%ﬁ_é% LD-|—)%>

A EDIZHIC




(2) EErrBERFRIITEFE

FEMERGRIETHIL. B 2 FERFAETRHHLRD 18,623 t#F (62.1%) .
NEERD 946 HE (3.2%) . REMEBRA 9,316 tHH (31.1%) Lh->TWET,

2B, TEb. AREARNLLENT, REBREEFFRLEL A->TVET,

15 &£/ (F 1T~ 2F) OB zH2 L, REEBRMEML. AEERITRE
LLTWET,

2-8 {EEFTERRAIHHEIBA DR

0% 20% 40% 60% 80% 100%
s 56.4 6.1 ; 1.6
AtiEE (1,374,514) (149,33 < IR (38,500)
o 54.4 5.0 M 16
= (1,109,520) (102,0 S 0e9\(33,199)
s 51.3 3.7 15
BREN (585,649) (42,3 o 2RB) (17 237)
62.1 3. 1.3
==
BED (18,623tt#) (946 S e (4001 )
RESTSY ITNERBR nREMER nia5EE u fEfED

B S 2 FEZRAEER BBRRHR)

2-9 (FEFTERREIH BB DR

0% 20% 40% 60% 80% 100%
62.7 5.2 3.0
H17 (15,908) (1,32 Tl 757)
62.7 4.1 15
He2 (17,156) (1,12 3] (408)
633 3.9 Y 12
H27 (18,019) (1,09 A (338)
o 62.1 3. 13
(18,6231t15) (946 o B aoott)
MES ISP BEN-=YP 1 REM[R niE5AE nfEED

B FFEERRAERER HBERGR)



